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KANCELARIJA ZA ODNOSE SA 

JAVNOŠĆU  
Saopštenje za javnost  

 
Komandant KFOR-a, general major Erhard BILER u pose ti 

Lipljanu i Uroševcu  

 
 
Komandant Kosovskih snaga (KFOR), general Erhard Biler, u svojoj nameri da 
poseti sve presednike opština, lokalne političare i verske voñe, je danas 15. jula, 
posetio opštine Lipljan i Uroševac. 
 
 
Komandanta KFOR-a su tokom posete pratili komandant Združenog regionalnog 
odreda (ZRO) Centar, kapetan Kalevi VINKSTROM i komandant ZRO Istok, 
potpukovnik Danijel STARK. General Erhard Biler je prvo posetio opštine Lipljan i 
Uroševac gde su mu gostoprimstvo pružili gradonačelnici opština gospodin Šukri 
BUJA i gospodin Bajruš DŽEMAJILJI. 
  
General Biler je tokom posete, obišao zgrade opština zajedno sa predsednicima 
opština, koji su ga izvestili o trenutnoj situaciji u ta dva grada. Komandant KFOR-a je 
tom prilikom čestitao predsednicima opština i njihovim timovima na uspešnim 
rezultatima koje su postigli kao i na dobroj saradnji sa KFOR-om, a situaciju u ovim 
dvema opštinama je ocenio kao mirnu i stabilnu. 
 
Tom prilikom je podsetio da je trenutna situacija rezultat posvećenosti svih verskih i 
političkih činioca, iz svih zajednica na Kosovu. General je u ovom smislu pohvalio 
gradonačelnika Lipljana, gospodina Šukri BUJU na posvećenosti svom vrlo 
uspešnom programu povratka srpskih izbeglica, kojim je lično rukovodio. Komandant 
KFOR-a je ocenio politiku gradonačelnika kao izvanrednu pošto je sakupio svih šest 
etničkih zajednica u svojoj opštini i omogućio meñusobno razumevanje Albanaca, 
Srba, Roma, Turaka, Aškalija i Hrvata. Isto važi i za verski suživot. Gradonačelnik je 
predočio da u njegovoj opštini postoji atomsfera verske tolerancije. Ovaj doprinos 
pomirenju etničkih i verskih grupacija je stvorio situaciju koja je omogućila NATO-u i 
KFOR-u da smanji svoje prisustvo na terenu, bez promena u mandatu koji proističe 
iz Rezolucije 1244 SBUN.  
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Nakon sastanka održanog u zgradama opština, Komandant KFOR-a je iskoristio 
priliku da se tokom obe posete prošeta kroz opštine i takoñe susretne sa lokalnim 
verskim predstavnicima Srpske pravoslavne crkve i muslimanske vere. 
Bezbednosna situacija u Uroševcu je takoñe mirna i stabilna. Gradonačelnik opštine 
gospodin Bajruš DŽEMAJILJI je komandantu KFOR-a izneo svoj program povratnika 
iz Srbije. Slično kao kod Lipljana, ovaj program doprinosi mirnom suživotu različitih 
etničkih grupacija. Odreñeni problemi u naselju Babuš se još trebaju rešiti u 
budućnosti. U svakom slučaju, gradonačelnik je naglasio da ne postoje meñuetnički 
incidenti ili problemi koji bi uzrokovali nevolje u opštini. Tokom šetnje po Uroševcu, 
gradonačelnik je komandanta KFOR-a odveo do džamije i crkve i naglasio da vernici 
različitih religija u Uroševcu žive u toleranciji. Gradonačelnik se zahvalio 
komandantu KFOR-a za izuzetan doprinos stabilizaciji regiona. Naglasio je da snage 
KFOR-a koje su stacionirane u kampu Bondstil predstavljaju važan faktor za opštinu. 
Delegaciju KFOR-a je iznenadila činjenica koju im je predočio gradonačelnik, da su 
snage SAD zaposlile oko 1.700 stanovnika Uroševca na pozicije širom sveta, 
uključujući Afganistan i Irak.       
 
Na kraju svoje posete general major Erhard Biler je posetio i komandire stanica 
Kosovske policije u Lipljanu i u Uroševcu, gde je izvešten o bezbednosnoj situaciji i 
tom prilikom je izjavio da je mnogo napretka postignuto zahvaljujući profesionalnom 
radu Kosovske policije. Komandir policijske stanice u Lipljanu je zajedno sa 
zamenicima izvestio komandanta da je situacija vrlo mirna i stabilna. Stopa 
kriminaliteta je veoma niska. Predstavnici Kosovske policije su vrlo ponosni što nije 
bilo incidenata sa etničkom pozadinom. General major Biler je naglasio da je 
Kosovska policija pouzdan partner KFOR-a u održavanju i poboljšanju sigurnog i 
mirnog okruženja, kao vrlo važnog elementa svake demokratije gde ljudi mogu da 
uživaju u svojim slobodama i grañanskim pravima. 
 
 


